

учинить. Между тѣмъ повелѣно Пар-
иѣ одинъ мілліонъ контрабуди пла-
тишь. На сихъ днѣхъ отправленъ одинъ
Курьеръ къ Цесарской армѣи въ Испанию,
которои Виртембергскому Принцу Луд-
вигу комманду надѣ Цесарскою армеею
поручить имѣть, чтобъ непрѣятелей
во время отсутствія Графа Мерси
сыскать и атаковать. Тамъ уже о томъ
помышляютъ, какъ бы Дюка де Віл-
ларса отнятиемъ привозу или какою
ми будь другою военнаю хитростью
изъ его полезнаго мѣста выманить.

ИЗЪ ГАМБУРГА ОТЪ 31 ДНЯ МАЯ.

27 сего мѣсяца прибылъ сюда Его
Королевское Дацкое Величество съ
малою свѣшою и гуляль по здѣшнимъ
валамъ и нѣкопорымъ улицамъ, послѣ
чего онъ опять въ Алтону возвратил-
ся, при чёмъ дважды съ городскихъ
валовъ очюнь долго изъ пушекъ палили.
Слѣдующаго дня отбѣхалъ Его Вели-
чество въ Олденбургское графство. Изъ
Копенгагена пишутъ, что Француз-
скии Министръ Графъ Плело отъ шуду
выѣхалъ, но куды шого никто не
знаетъ, однакожъ надѣются, что онъ
съ послѣдними Французскими военными
караблами къ Данцигу отошёлъ. Наход-
ившися таکъ долго въ пуши Остпин-
дискаго карабль благополучно сюда воз-
вратился. Въ началѣ будущей недѣли
отѣхѣлъ Графъ фонъ Денъ въ Россій-
скую Императорскую резиденцію Санкт-
петербургъ.

ИЗЪ КОПЕНГАЕНА ОТЪ 18 ДНЯ МАЯ.
Въ прошедшую субботу прибыли сюда
зъ Французскіе военные карабль, имянно Флеронъ о 64 пушкахъ, брѣ-
ланъ о бо пушкахъ, и Астреа о же
пушкахъ, на которыхъ всѣхъ одинъ
пѣхотной полкъ въ 1500 человѣкъ
находится. Капітаны оныхъ караблехъ
обнадѣживають, что кромѣ оныхъ
еще 10 караблеи въ пуши обрѣшаются
ИЗЪ КЕНИСБЕРГА ОТЪ 8 ДНЯ ІЮНЯ.
Стоявшіе чрезъ нѣкоторое время въ
Вилдѣ Россійскіе полки отъ шуду
чрезъ Кауэнъ и Оліду далѣе отправи-
лись, но куды они подлинно пошли
то еще неизвѣстно. Изъ Піллау
получено вчера надежное извѣстіе,
что Россійскіи флотъ шуду уже
прибылъ и съ собою одинъ Французской
въ полонъ взятои карабль привезъ.
Торунскія, Варшавскія и Krakовскія по-
чты для многихъ отъ Поляковъ чин-
ящихся набѣговъ сюда не приходятъ,
чего ради здѣсь ничего о томъ не зна-
ютъ, что въ шамошнихъ мѣстахъ
дѣлается.

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ ІЮНЯ 6 ДНЯ.
Вчера изволила Ея Императорская
Величество наша всемилостивѣшай
Самодержица для нынѣшняго лѣтняго
времени на Петровскомъ остроу охо-
тою забавляться; а сего дна имѣли
у Ея Императорскаго Величества Кургісъ
Каисаки и башкиры зѣло милостій-
ную зѣздѣ аудіенцію.

ДЛЯ ИЗВѢСТИЯ.

Отъ конторы Генерала Экіпажъ-мейстера чинится извѣстіо, что отъ адмі-
іалтештства нѣсколько парусныхъ полошень и пеньки, такожде мѣлочные
разнаго званія припасы проданы быть имѣютъ; чего ради охоче люди для
покупки паруснаго полошна и пеньки 7 числа, а для мѣлочныхъ припасовъ
жъ 15 числу сего мѣсяца въ адміралтешской коллегіи явиться могутъ.